



Projekt "Odgovorno za prirodu / Responsible for Nature" financira Europska unija i sufinancira Ured za udruge Vlade RH.

Ur.broj: 60/2016
 Split, 16. veljače 2016.

REPUBLIKA HRVATSKA
 SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA
 21000 SPLIT -2-

Priloga: 17-02-2016		
Klasifikacijski broj:	Kontrol. jed.	
Unakazni broj:	Pril.	Vrijed.

Grad Split
 Gradsko vijeće Grada Splita
 predsjednik Boris Čurković
 Obala kneza Branimira 17
 21000 SPLIT

Predmet: Zamolba za uvrštenje točke dnevnog reda "Informacija o provedbi EU projekta *Odgovorno za prirodu*" na sjednicu Gradskog vijeća Grada Splita

Poštovani gospodine Čurkoviću,

zadovoljstvo nam je i držimo svojom dužnošću izvijestiti Vas i gradske vijećnike o početku provedbe dvogodišnjeg projekta "**Odgovorno za prirodu**". Projekt je odobren u okviru EU natječaja IPA 2012 "**Jačanje lokalnih partnerstava za otvorenu vlast i borbu protiv korupcije u odgovornom upravljanju prirodnim resursima**".

Projekt provodi Udruga Sunce kao nositelj u partnerstvu s Društvom Marjan, Udrugom BIOM iz Zagreba te Ekonomskim fakultetom iz Splita, dok je suradnik na projektu Pravni fakultet iz Splita.

Opći cilj projekta je doprinijeti povećanju razine transparentnosti i efikasnosti u upravljanju prirodnim resursima u Hrvatskoj.

Specifični ciljevi projekta vezani su uz povećanje transparentnosti rada ustanova odgovornih za upravljanje prirodnim resursima i poboljšanje sudjelovanja javnosti, razmjenu iskustava između sektora i izgradnju kapaciteta organizacija civilnog društva u primjeni pravnih alata te razvoj suradnje s fakultetima kako bi pružili interdisciplinarna znanja za monitoring pristupa informacijama, otvorenosti lokalne uprave i učinkovitosti upravljanja prirodnim dobrima.

Veliki dio aktivnosti projekta vezan je tematski za Park šumu Marjan. Tako su projektom predviđene sljedeće aktivnosti, a za čiju su provedbu osigurana i financijska sredstva te potpora u vidu hrvatskih i međunarodnih neovisnih stručnjaka.

- evaluacija usluga ekosustava Park šume Marjan i analiza efikasnosti upravljanja;
- procjena stanja šumskog ekosustava Park šume Marjan;
- istraživanje javnog mijenja građana Splita o Park šumi Marjan;
- komunikacijska kampanja za promociju vrijednosti i dobrog upravljanja Park šumom Marjan.



Partneri:



Nositelj projekta:

UDRUGA ZA PRIRODU, OKOLIŠ I ODRŽIVI RAZVOJ

sunce

Obala hrvatskog narodnog preporoda 7/III, 21.000 Split
Tel: +385 21 360 779, Fax: +385 21 317 254
info@sunce-st.org, www.sunce-st.org

Projekt "Odgovorno za prirodu / Responsible for Nature" financira Europska unija i sufinancira Ured za udruge Vlade RH.

Kako je Park šuma Marjan iznimno vrijedan prirodni resurs grada Splita, a veliki dio aktivnosti projekta odnosi se na Park šumu Marjan, držimo nužnim izvijestiti gradske vijećnike Grada Splita o provođenju projekta.

Vjerujemo da ćete prepoznati važnost projekta za Park šumu Marjan i Split kao vrijedan doprinos daljnjem unapređenju stanja i upravljanja Park šumom Marjan. U cilju ostvarenja navedenog želja nam je redovito informirati Gradsko vijeće Grada Splita o provedbi i rezultatima pojedinih aktivnosti tijekom projekta.

Slijedom navedenog slobodni smo zamoliti Vas za uvrštenje informacije o provođenju projekta u dnevni red na naredne sjednice Gradskog vijeća Grada Splita.

Gabrijela Medunić – Orlić,

Izvršna direktorica / voditeljica projekta

UDRUGA ZA PRIRODU, OKOLIŠ I ODRŽIVI RAZVOJ
sunce
SPLIT



safu | SREDIŠNJA AGENCIJA ZA
FINANCIRANJE I UGOVARANJE



Vlada Republike Hrvatske
Ured za udruge